WALTER KNOLL



MITARBEITER INTERIOR DESIGN

(M/W/D)

Walter Knoll gehört zu den international führenden Herstellern wertiger Polstermöbel und anspruchsvoller Objekteinrichtungen. Der Erfolg von Walter Knoll liegt in einer modernen Unternehmenskultur und in der hohen Professionalität von mehr als 300 Mitarbeitern (m/w/d).

Wir suchen engagierte Mitarbeiter (m/w/d), die einen kooperativen und teamorientierten Arbeitsstil pflegen.

Sie sind verantwortlich für Planungen und Präsentationsunterstützung von Interior Design Projekten und als Unterstützung der Sales Force im Gebiet Nordrhein-Westfalen.

IHRE AUFGABEN

- Planung und Gestaltung von Innenraumkonzepten/Innenräumen, sowie die Entwicklung von Raumstrukturen und -proportionen
- Unterstützung bei Planungs- und Produktpräsentationen der Sales Force bei Kundenterminen
- Visualisierungen mit Produkten von Walter Knoll
- Gestaltung von Präsentationsunterlagen zu Akquise-Zwecken oder als ergänzende Design- und technische Unterstützung für Projektplanungen
- Planung und Realisierung des Markenauftritts von Walter Knoll im Handel (Point of Sale), sowie im eigenen Brand Space am Standort Düsseldorf
- Verantwortung über das Erscheinungsbild des Brand Spaces

IHR PROFIL

- Sie können auf mind. drei Jahre Berufserfahrung im Bereich des Interior Design zurückgreifen
- Sie besitzen einen Abschluss in Innenarchitektur, Architektur oder einer grafischen Ausbildung mit entsprechender Berufserfahrung
- Sie greifen auf einschlägige Erfahrungen mit CAD-Programmen, wie Vectorworks, oder pCon-Planner, sowie der Adobe Creative Cloud zurück
- Eigenverantwortlicher, analytischer und präziser Arbeitsstil
- Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
- Eine sorgfältige Arbeitsweise, Flexibilität, souveränes Auftreten sowie Kommunikationsvermögen sind für Sie selbstverständlich
- Sie haben Freude an hochwertigen Möbeln, sowie am Vermitteln der Werte der Marke Walter Knoll

WALTER KNOLL AG & CO. KG Bahnhofstrasse 25 71083 Herrenberg, Deutschland Telefon: +49 7032 208-0 E-Mail: jobs@walterknoll.de

Die Stelle ist kurzfristig in unserem Brand Space am Standort in Düsseldorf zu besetzen. Auf Ihre aussagekräftige Bewerbung mit Nennung Ihrer Gehaltsvorstellungen und dem frühestmöglichen Eintrittszeitpunkt freuen wir uns.